

dobijete odgovor, da jednostavno nemate više nikakve sumnje u autentičnost predmeta koji se tamo nalaze: škrinja se otvara svakih sedam godina, na stotine tisuća hodočasnika dolazi da vidi svete predmete, a komisija je sve to precizno ispitala i provjerila najsuvremenijim metodama.

Kristovo uskrsnuće također možemo i danas provjeriti najsuvremenijim metodama. Pored činjenica koje govore o njegovoj autentičnosti, danas je još mnogo više istinski svjedočenja žive Crkve u kojoj se i sami nalazimo.

Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan uskrsne od mrtvih.

Ovaj pozdrav "Mir vama", danas svi koriste i postao je ohrabrujuća riječ ra sve ljude. Poznajem osobe koje ga svakodnevno koriste, pa i u najobičnijoj komunikaciji. Nekada sam znao pomisliti da je stvar neznanja ili neupućenosti, a onda sam shvatio kako je to najbolja i najsigurnija riječ nakon pozdrava: "Hvaljen Isus i Marija!" Kao što se vjernici drugih religija svojim pozdravima oslovljavaju svuda i na svakome mjestu, tako isto mi svoj pozdrav potiskujemo i kao da ga se pomalo stidimo.

Isus je svoje učenike pozdravio najsigurnijim i najboljim pozdravom, a onda im je dokazao da je istinit i da je istina ono što im govori. Oni su ga razumjeli i krenuli su svijetom propovijedati taj mir.

Ako danas ništa ne doživimo, ne susretnemo Krista u ovoj euharistiji, nismo ni dužni propovijedati ga i slaviti Gospodina kako je to činila prva zajednica. Amen.

OBAVIJESTI:

Danas je, 15. 04. TREĆA VAZMENA NEDJELJA
Srebrenica: sv. misa u 11 sati: - *Krunica*
Zvornik: sv. misa u 15 sati. - *Krunica*

Ponedjeljak: (16. 04.) Sv. Benedikt Josip Labre,

Utorak: (17. 04.) Sv. Inocent (Nevenko, Neven)

Srijeda: (18. 04.) Sv. Euzebije (Bogoljub), biskup

Četvrtak: (19. 04.) Sv. Marta, djevica i mučenica

Petak: (20. 04.) Sv. Anicent, papa

Subota: (21. 04.) Sv. Anzelmo, biskup i crkveni naučitelj

U nedjelju je: (22. 04.) ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA – mlada

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije!

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!

PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 20. – 15. 04. 2018.

TREĆA USKRSNA NEDJELJA



Mir vama!

ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA

ZVORNIK - SREBRENICA

Prvo čitanje: Dj 3, 13-15.17-19
Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih.

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Reče Petar narodu:
»Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljevi, Bog otaca naših, proslavi slugu svoga, Isusa kojega vi predadoste i kojega se odrekoste pred Pilatom kad već bijaše odlučio pustiti ga. Vi se odrekoste Sveca i Pravednika, a izmoliste da vam se daruje ubojica. Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih, čemu smo mi svjedoci.

I sada, braćo, znam da ste ono uradili iz neznanja kao i glavari vaši. Ali Bog tako ispuni što unaprijed navijesti po ustima svih proroka: da će njegov Pomazanik trpjeti. Pokajte se dakle i obratite da se izbrišu grijesi vaši.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: Ps 4, 2.4.7.9
Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica! Kad zazovem, usliši me, Bože, pravdo moja, ti što me u tjeskobi izbavi: smiluj mi se, usliši moju molitvu!

Znajte: Gospodin čudesno uzvisuje prijatelja svoga; Gospodin će me uslišiti kad ga zazovem.

Mnogi govore: »Tko će nam pokazati sreću?« Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

Čim legnem, odmah u miru i usnem, jer mi samo ti, Gospodine, daješ miran počinak.

Drugo čitanje: 1Iv 2, 1-5a
On je pomirnica za grijeh naše i svega svijeta.

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola

Dječice moja, ovo vam pišem da ne griješite. Ako tko i sagriješi, zagovornika imamo kod Oca – Isusa

Krista, Pravednika. On je pomirnica za grijeh naše, i ne samo naše nego i svega svijeta.

I po ovom znamo da ga poznajemo: ako zapovijedi njegove čuvamo. Tko veli: »Poznajem ga«, a zapovijedi njegovih ne čuva, lažac je, u njemu nema istine.

A tko čuva riječ njegovu, u njemu je zaista savršena ljubav Božja.

Riječ Gospodnja.

Evangelje: Lk 24,35-48

Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan uskrsne od mrtvih.

Čitanje svetog Evanđelja po Luky

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.«

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.

Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovu će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«

Riječ Gospodnja.

Draga braćo i sestre, dragi vjernici!

Slaviti Uskrs, a ne razumjeti njegov smisao, jednako je kao da smo sjeli za stol pun hrane, a ne znati zašto će nam ta hrana poslužiti. Usporedba nije baš najbolja, ali se lako može primjeniti na ovaj naš susret, naše okupljanje i događaje koji su prethodili ovom našem slavlju.

Najprije smo slušali kako se Isus rodi, pa kako je okupljao svoje učenike, kako je propovijedao, činio čudesa. A onda je u jednom trenutku rekao učenicima da se sprema nešto strašno i za sve njih neočekivano. Nitko nije vjerovao, sve do onoga trenutka dok se to stvarno nije i dogodilo.

Uhvatili su ga, mučili, izrugali i razapeli na križ. I baš kada su mislili da je sve gotovo On dolazi živ među njih. Neočekivano i veličanstveno iznenađenje. Možda bi I mi mogli reći, pa to je bilo i gotovo. Međutim, to se isto događa do dana današnjega. I danas On kaže svima nama: "Mir vama" I stvarno tako i bude.

Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih.

Svjedoci smo, braćo i sestre, strašnih ratova i da bzude stvar još gora, sve može eskalirati u svjetski rat. Ne namjeravam strašiti Vas, ali to mnogi predviđaju. Mi se ipak nadamo da neće doći do toga, da će svijet sačuvati dovoljno zdravog razuma kako se to ne bi dogodilo.

Ali prije svih događanja, nama je zadaća uporno naviještati, opominjati, tražiti izlaz iz svake nepotrebne i negativne situacije, kao kad negdje zalutamo, pa

tražimo put spasa. Sada smo na sličnim pozicijama i što prije potražimo izlaz to ćemo ga prije pronaći.

Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

Ko se pouzdajemo u svoje snage i krenemo vlastitom navigacijom, budimo uvbjereni da do cilja nećemo nikada doći. Međutim, ako se prihvatimo molitve, krunice i drugih provjerenih praksa, svakako će odgovor doći i prije nego što to možemo zamisliti. Kako? Pa i sam je Krist danonoćno molio i sa suzama prinosisio Ocu svome molitve i žrtve. To moramo i mi činiti kako bi spasili sebe i druga. A možemo li?

Svakako da možemo, pa to pokazuje i ovo naše okupljanje i naša svakodnevna osobna molitva.

Kardinal je pozvao sve na molitvu krunice. Ja vjerujem da vi to svi činite i da Vam nije teško.

On je pomirnica za grijeh naše i svega svijeta.

Ako bi nas posjetio neki državnik, najmoćniji na ovome svijetu, mi bi se osjećali neizmjereno počašćenima i čak malo važnijima od drugih. Recimo da je to sasvim ljudski i normalno.

Ovo Vam govorim da se u svojim promišljanjima trebamo uvijek osjećati što jednostavnije i što normalnije, pa nekada imamo pravo i na vlastito sumnjanje. Ovih dana, posjetili smo katedralu u Aachenu.

U jednoj svečano ukrašenoh škrinji čuvaju se vrlo zanimljivi predmeti, četiri platna iz života Blažene Djevice Marije.

I kada sve to slušate od vodiča koji to tumače, pa Vam skoro se čini da je nemoguće, odmah spontano